Beleidsplan voor de Stichting Cultuurfonds Hattem

De stichting heeft tot doel middelen te verwerven om deze ter beschikking te stellen aan cultuur en natuur bevorderende, alsmede samenleving verbindende ideeën, projecten en initiatieven, die de stad Hattem extra aantrekkelijk maken om er te wonen, te werken en recreëren.
De stichting beoogt geen winst.
Het vermogen van de stichting zal gevormd worden door:
· Subsidies en donaties
· Schenkingen, erfstellingen en legaten
· Alle andere verkrijgingen en baten
De Stichting Cultuurfonds Hattem functioneert als een fonds op naam onder het Prins Bernhard Cultuurfonds. Hiervoor is een overeenkomst met het fonds afgesloten.
Organisaties met initiatieven kunnen een beroep op bovenstaande gelden doen door een aanvraag te doen via het Prins Bernard Cultuurfonds.
Het Prins Bernhard Cultuurfonds bekijkt in eerste instantie de aanvraag en zal die vervolgens aan ons voorleggen ter goedkeuring.
Een aanvraag kan alleen door het Prins Bernhard Cultuurfonds gesteund worden of in combinatie met het Hattems Cultuurfonds waardoor een verdubbeling in principe ook mogelijk is. Ook een financiële donatie van alleen het Hattems Cultuurfonds is mogelijk maar altijd via het Prins Bernhard Cultuurfonds.
De stichting Cultuurfonds Hattem zal zich voornamelijk inzetten om:
· Gelden op bovenstaande wijze te verzamelen
· De bekendheid van het Hattems Cultuurfonds te vergroten
· Organisaties te stimuleren hun initiatieven in te sturen naar het Prins Bernhard Cultuurfonds
· [bookmark: _GoBack]Het adviseren van het Prins Bernhard Cultuurfonds bij aanvragen
De bestuursleden zullen hun taken om niet verrichten.
Mocht de stichting om wat voor een reden dan ook op te houden met bestaan dan zullen de dan aanwezige gelden vervallen aan het Prins Bernhard Cultuurfonds. Ook dan zullen de gelden worden  uitgegeven aan initiatieven uit de Hattemse samenleving.

Hattem, februari 2019


(Zie ook statuten van de stichting en de overeenkomst met het Prins Bernhard Cultuurfonds)

